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Průběh obhajoby: Student představil svou práci, představil fungování bonjádů (nadací)

v Íránu, zaměřil se především na Nadaci utlačovaných (Bonjád-e
Mostaz'afán) a jejím charitativním působením v různých oblastech
íránského života. Bonjád-e Mostaz'afán byl vybrán jako předmět
případové studie, na níž stála analytická část práce. Zmínil porovnání
deklarovaných aktivit s činností skrytou, kombinace veřejných a
soukromých a zda jde o koncept neopatrimonialismu či nikoliv.
Zmínil i angažovanost vybraného bonjádu v rámci aktivit spojených
s íránským režimem.
Vedoucí shrnul přínosy práce, např. historické zasazení bonjádů do
kontextu Íránu, oceňuje práci s prameny a informačními zdroji,
mnohdy i s informacemi protichůdnými. Na příkladové studii týkající
se Bonjád-e Mostaz'afán představuje originální příspěvek ke studiu
tématu, ocenil především práci s perskými prameny a zároveň i
přesah do současné pandemické krisi v zemi.
Oponent ocenil kvalitu práce a vypíchl postřehy, které i přesahují
standardy očekávané od bakalářské práce. Především ocenil práci s
perskými prameny, např. novinové články, jako klad zmínil i
studium provázanosti rodinných vztahů v kontextu bonjádů - toto
téma se stalo i předmětem doplňující otázky, na které student
odpověděl a zmínil několik příkladů, např. vazby na ájatolláha či na
revoluční gardy.
V diskusi se rozebírala otázka řízení bonjádů, zaznělo, že v práci
chybí jasné pojmenování, kdo za bonjády stojí - v reakci byla
zmíněna složitost celé problematiky. Student přiznal, že v některých
případech nelze určit osoby stojící v pozadí, v řadě případů však
nelze zobecňovat, jelikož se situace liší v jednoduchých bonjádech.
V diskusi bylo vyzdvihnuto, že práce přesahuje standardy očekávané
od bakalářské práce, především zvolená forma jazyka a styl psaní.
Další doplňující otázka směřovala na bonjády v zahraničí - bylo
zodpovězeno, že vlastně mimo Írán existují, ač vlastně v zahraničí
působí spíše formou vlivu nežli přímým působením. Diskuse se
rozvinula ke srovnání bonjádů se (starším) vaqfovým systémem.
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